ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА
Движение Земли.

1. Сазонтова Елена Александровна.

2. г. Красноярск МБОУ КУГ 1 Универс.

3. Учитель географии.
4. География.

5. 6 класс.

6. Тема «Земля как планета» урок №3.

7. Учебник «География» авторы: Е.М. Домогацких, Н.И. Алексеевский.

8. Цель урока: Сформировать знания и представления о движении Земли. Рассмотреть виды движения Земли. Понять, как влияет движение Земли на смену дня и ночи, времён года.

9. Задачи:

 - обучающие: актуализировать знания времена года, солнце, орбита, земная ось.

    Сформировать у учащихся понятие: угол наклона вращения Земли, день летнего

    солнцестояния, день зимнего солнцестояния, дни осеннего и весеннего

    солнцестояния.

 - развивающие: продолжить рассматривать  вопрос о следствии   вращения  Земли  

   вокруг своей оси, роль солнца как ориентира, не только

   во времени, но и в пространстве. 
 -  воспитательные:  чувство ответственности, при подготовке к урокам по любым

    предметам, познавательный интерес.
10. Урок изучения нового материала.
11. Формы работы учащихся: фронтальная, словесная, практическая, беседа, составление словаря терминов и понятий.

12. Необходимое техническое оборудование: Интерактивная доска, проектор, ПК.

13. Структура и ход урока:

Таблица 1.

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА.

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Время

	1
	Организационный момент
	
	Приветствие учеников.
	Приветствие учителя. 
	2 мин.

	2
	Вступительная часть
	
	Определение темы, цели, задач урока
	
	5 мин.

	3
	Основная часть
	1 ФЦИОР, 
И – тип. 
	Организация усвоения материала: демонстрация модели
	Повторение и актуализация опорных знаний, ознакомление с новым материалом.
	25 мин

	
	
	2 ФЦИОР, 

П.  – тип.
	Демонстрация практика.
	Первичное осмысление и закрепление связей и отношений в объектах изучения
	7 мин

	4
	Домашнее задание
	
	
	
	3 мин

	5
	Заключительная часть
	
	Подведение итогов
	
	3 мин.


Приложение к плану- конспекту урока

« Движение Земли».

Таблица 2

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР

	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса
	Форма предъявления информации
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	ФЦИОР
	И - тип
	модель
	http://wwwfcior.tlu.ru

	2
	ФЦИОР
	П – тип
	тест
	http://wwwfcior.tlu.ru

	3
	ФЦИОР
	К - тип
	тест
	http://wwwfcior.tlu.ru


